

POMOZTE NASMĚROVAT OBEC DO BUDUCNA DOTAZNÍK PRO OBČANY



Vážení obyvatelé Prostřední Bečvy,

obec potřebuje plánovat svůj rozvoj na další roky. I proto zpracováváme Strategický plán rozvoje, který nám říká, kde jsme, co chceme změnit a co v obci budeme zlepšovat. Klíčovým zdrojem pro dobrý plán je znát názory těch nejdůležitějších – občanů. Vyplněním tohoto dotazníku nám pomůžete lépe zjistit problémy naší obce a Vaše potřeby. Vyplněný dotazník doručte do 31.8.2021 do schránek na obecní úřad, požárních zbrojnic střed i Kněhyně, obchodů Hruška (střed, Kněhyně), Jednota (COOP) a v Bacově do schránky č.p. 558 zastupitelky Z. Juříčkové. Dotazník je také k dispozici online na webu www.prostrednibecva.cz. Děkujeme za spolupráci

vedení Prostřední Bečvy

1) Jste (křížkujte):

Muž

Žena

2) Máte trvalý pobyt na Prostřední Bečvě?

Ano

Ne

3) Váš věk?

15 – 29 let

30 – 49 let

Střed

Bacov

50 – 64 let

65 a více let

Kněhyně

Dolní konec

Adámky

5) Co se Vám na Vaši obci nelíbí? (napište body do bílých polí u všech oblastí. Hodnoťte na škále 1-5 bodů. Udělení 5 bodů je pro oblasti, které se Vám nejvíce nelíbí, 1 bod je pro oblasti, které považujete za bezproblémové. V případě, že na oblast nemáte názor nebo ji neumíte posoudit pište 0):

Nedostatečná péče o zeleň		Nedostatek či špatná dostupnost obchodů		Nedostatečná bytová výstavba	
Nezájem lidí o obec		Nedostatečný kulturní a společenský život		Nepořádek v obci	
Málo kvalitní životní prostředí		Špatná dostupnost lékaře		Špatné podmínky pro podnikání	
Nedostatek pracovních příležitostí		Nevyhovující nebo chybějící cyklostezky a chodníky		Špatný stav místních komunikací	
Nevyhovující veřejná doprava		Špatný stav MŠ a ZŠ		Nedostatek nebo stav sportovišť	
Špatná informovanost občanů o dění v obci		Nedostatek či špatná dostupnost služeb (pošta, holič a podobně)		Jiné, prosím uveďte a přiřďte body:	

- 6) Do jakých projektů by podle Vás měla obec investovat v příštích letech (bodujte všechny oblasti na škále 1-5 bodů. Udělení 5 bodů je pro oblast, do které byste nejvíc investovali, 1 bod je pro oblast, která nevyžaduje investice. V případě, že na oblast nemáte názor nebo ji neumíte posoudit pište 0):

Rozšíření veřejného osvětlení		Rozšíření vodovodu a kanalizace		Oprava autobusových zastávek	
Radar na měření rychlosti		Zvýšení bezpečnosti křižovatky u hasičárny střed		Pustevny – úprava veřejných prostranství	
Cyklo/chodník Kněhyně		Investice do MŠ a ZŠ		Výstavba bytů	
Chodník Bacov		Fotbalové hřiště		Rozvoj kempu	
Oprava místních komunikací		Oprava pomníků a kapliček		Víceúčelová sportovní hala	
Investice do zkvalitnění nakládání s odpady (rozšíření sběrného dvora, zvýšení separace odpadu)		Příprava stavebních parcel pro výstavbu rodinných domů		Návštěvnické centrum – autobusová zastávka u parkoviště na Pustevnách	
Zahrada ZŠ		Dopravní auto pro SDH		Kontejnerová hnízda	
Chodník od kostela na Novou		Záchytné parkoviště pod zbrojnicí střed pro Pustevny		Parkoviště u MŠ Kněhyně	
Výstavba sítě vysokorychlostního internetu		Nová budova OÚ s knihovnou – na návsi		Jiné, napište návrh a uveďte body:	
Jiné, napište návrh a uveďte body:		Jiné, napište návrh a uveďte body:		Jiné, napište návrh a uveďte body:	

- 7) Jaké aktivity by podle Vás měla obec podpořit více (5 bodů pro aktivity, do kterých byste nejvíc investovali, 1 bod je pro aktivity, které nevyžadují pozornost. V případě, že na oblast nemáte názor nebo ji neumíte posoudit pište 0):

Vyšší podpora činnosti spolků		Lepší komunikace obce s občany		Vyšší podpora zázemí spolků	
Více kulturních a společenských akcí		Zlepšit údržbu zeleně		Přechod z pytlového sběru na popelnice na tříděný odpad u domů	
Jiné, napište návrh a uveďte body:		Jiné, napište návrh a uveďte body:		Jiné, napište návrh a uveďte body:	

- 8) Chcete nám ještě něco vzkázat?